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Soru 1: Sayı Yerleştirmece 
 

 

4 34 208 3048 75280 

2 15 269 3614   

3 63 807 9514   

1   895     

 

Yukarıdaki sayıları aşağıdaki diyagrama yerleştiriniz. 

Diyagramın sağındaki ve altındaki sayılar o satır veya sütundaki rakam adetlerini göstermektedir. 

Herhangi bir satır veya sütunda aynı rakam birden çok kez yer alamaz. 

Sayılar birbirine çaprazdan dahi değemez. 

 

                                                            

                          5           Örnek:                 

                          0             3   9   1 7 2 5     

                          5             9             1     

                          3                 3   7   1 3     

                          3             5       8   7 3     

                          2                 6         1     

                          0           8 2   7   3 0 9 6     

                          10                 2         1     

                          1             7   5   2   6 4     

                          3           1 5 0 6 0 5 2 5       

                          4                                 

                          3         2 3 5 6 7 9 

  8 0 1 2 9 1 0 2 6 2 1 7           17 39 78 82     

                                    172 309         

                                    6725           

   
 
 
Örneğe göre girilecek cevap -6676 olduğuna göre sorunun cevabını bulun.  
(+39-9+172-3+78-17+5-6725+82-309+7-2+6) 
 
 


